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Başkan Ercengiz, Soğukta Pazarcının Yanında... “MESELE 
ÇORBA DEĞİL,
VATANDAŞIN 

YANINDA 
OLMAK”

HEMŞiRELER GERÇEĞE 
EN YAKIN ORTAMDA YETiŞECEK

MAKÜ’de Sağlık Eğitiminde Yeni Dönem: 

BURDUR BELEDİYESİ

YENİ YIL
ETKİNLİKLERİNİ 

İPTAL ETTİ

“SENİR İÇME SUYU ÜZERİNDEN 
SİYASİ HESAP MI YAPILIYOR?”

BURDUR BELEDİYESİ’NDEN
Senir suyu ihalesi için açıklama;

“BU KENTİ 
YALNIZCA

 BUGÜN İÇİN 
SEVMEDiK”

Başkan Ercengiz’in 
2026 Mesajında

dikkat çeken mesaj:

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, 2026 yılına ilişkin 
mesajını paylaştı. Geride bırakılan 
yılın muhasebesini yapan Başkan 
Ercengiz, Burdur’da hayata geçirilen 
projeleri ve kente kazandırılan 
yatırımları hatırlatarak, yeni yılda da 
birlik, dayanışma ve umut vurgusu 
yaptı. Başkan Ercengiz, mesajında 
Burdur’un geleceğini insan, doğa ve 
Cumhuriyet değerleriyle birlikte 
inşa etmeye devam edeceklerini 
ifade etti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, sağlık alanında 
nitelikli insan kaynağı yetiştirme hedefi doğrultusunda 
önemli bir adımı daha hayata geçirdi. 

Cevat Sayılı Sağlık Bilimleri Fakültesi bünyesinde ku- 
rulan Hemşirelik Simülasyon Merkezi, düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Gerçeğe en yakın eğitim ortamını sunan 
merkezle birlikte, hemşirelik öğrencilerinin klinik becerile-
rini güvenli ve uygulamalı şekilde geliştirmesi hedeflenir-
ken, sağlık eğitiminde Burdur’dan Türkiye geneline uzanan 
güçlü bir katkı amaçlanıyor.

Burdur Salı Pazarı’nda yeni yıl öncesi beklenen hindi 
yoğunluğu yaşanmadı. 

Alım gücünün düşmesi nedeniyle satışların neredeyse 
yok denecek kadar az olduğunu belirten satıcılar, pazara 
getirilen birçok hindinin elde kaldığını söyledi. Önceki 
yıllara göre talebin ciddi şekilde düştüğünü ifade eden esnaf, 
vatandaşların fiyatlar nedeniyle alışveriş yapamadığını dile 
getirdi. Bir satıcı, “Getirdiğimiz hindilerin çoğu satılmadı, 
masrafımızı bile çıkaramadık” derken, soğuk havanın da 
etkisiyle satış yapamayan bazı esnaflar ürünleriyle birlikte 
pazardan erken ayrıldı.

Burdur Belediyesi, Senir İçme 
Suyu Projesi ile ilgili olarak bazı 
basın yayın organlarında yer 
alan haberlerin gerçeği yansıt-
madığını belirterek yazılı bir 
açıklama yaptı. 

Belediyenin kurumsal sosyal 
medya hesabından yapılan 
açıklamada, kamuoyunu yanıltıcı 
ve kasıtlı içeriklere karşı cevap 
verme zorunluluğu doğduğu 
ifade edildi.

SALI
 PAZARI’NDA

HİNDİNİN 
YÜZÜNE
BAKAN 

OLMADI!

Bugün yeni yıla girilirken sokak-
larda, evlerde ve sohbetlerde ortak bir 
duygu öne çıkıyor: temkinli bir umut. 
Geride bırakılan yılın ekonomik 
sıkıntıları ve sosyal yorgunluğu hâlâ 
tazeliğini korurken, 2026’ya girerken 
beklentiler daha sade ve daha gerçekçi 
bir zeminde şekilleniyor. Vatandaşlar 
büyük vaatlerden çok, günlük hayatın 
biraz olsun nefes aldırmasını; mutfağa, 
pazara, eve yansıyan küçük bir 
rahatlamayı umut ediyor.

Yeni yıla dair dile getirilen 
temennilerde emeğin karşılık bulması, 
adalet duygusunun güçlenmesi ve 
dayanışmanın artması öne çıkıyor. 
Paylaşılan sofralar, küçük mutluluklar 

ve samimi anların değeri bu yıl daha 
fazla hissediliyor. İnsanlar zor zaman-
ların öğrettiği sabırla, beklentilerini 
yüksek sesle değil, içten dile getiriyor. 
2026’dan istenen şey aslında çok 
büyük değil: Daha dengeli, daha sakin 
ve daha insanca bir yaşam.

Bu nedenle yeni yıl, birçok kişi 
için sadece takvim yaprağının değiş-
mesi anlamına gelmiyor. 2026, geride 
kalan yorgunluğun ardından yeniden 
başlamak için bir fırsat olarak görülü-
yor. Sağlık, huzur ve bereket dilekleri 
yeni yılın ilk saatlerinde yapılan 
kutlamalara da yansırken, ortak 
düşünce netleşiyor: Umut hâlâ ayakta, 
yarınlara dair inanç ise tüm zorluklara 
rağmen korunuyor.

GÜLE GÜLE 2025
“HOŞ GELDİN 2026”

■ YENİ GÜN MEDYA

YENİ YIL'DA 
BİR YENİ GÜN KLASİĞİ; 
"YILBAŞI ÖZEL EKİ” ve 

TEBRİK İLANLARI... 
RENKLİ BASKI,

bugün Yeni Gün ile 
birlikte...

6’DA



Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ve gönül-
lü bağışçı tarafından, dün Halk Pazarında esnaf ve 
vatandaşlara sıcak çorba ikramında bulundu.

Başkan Ercengiz yaptığı açıklamada; “Bugün Salı 
pazarındayız. Hava oldukça soğuk; pazarcı esnafımız bile 
tezgâhlarını yeni yeni açıyor. Ancak biz, yurttaşlarımızın 
içini ısıtmak için her zaman olduğu gibi geleneksel hale 
getirdiğimiz sıcak çorbamızı bugün de Salı pazarımıza 
getirdik.

Burada il başkanımız, ilçe başkanımız, örgütümüz-
den yol arkadaşlarımız ve bu çorbaya katkı sunan 
hayırsever yurttaşlarımızla birlikteyiz. Biz, belediyecili-
ğin insanın yanında durmak olduğuna her fırsatta dikkat 
çekiyoruz. 

Mesele sadece bir çorba ikramı değil; vatandaşımızın 
soğuğunda, sıcağında, iyi gününde, kötü gününde 
yanında olduğumuzu hissettirmek. Bugün pazar biraz 
tenha. Bunun bir nedeni soğuk hava olabilir ama hepimi-
zin bildiği gibi hayat pahalılığı da pazara çıkma sıklığını 
azaltmış durumda. Salı pazarı normalde bu saatlerde en 
taze ürünleri almak için yurttaşlarımızın akın ettiği bir 
zamandı. Ne yazık ki bugün şartlar herkesin istediği gibi 
değil; fiyatlar yüksek, geçim zor. Ama her şeye rağmen 
Salı pazarı bir gelenektir. Bugün burada pazarcı esnafı-
mız ve yurttaşlarımızla birlikte bu geleneğe sahip çıkıyo-
ruz. Afiyet olsun.” dedi.

Burdur Belediyesi, Yalo-
va’da gerçekleştirilen bir 
operasyon sırasında şehit 
olan polisler nedeniyle 
yeni yıl etkinlikleri 
kapsamında planlanan 
tüm etkinliklerin iptal 
edildiğini duyurdu.

Belediyeden yapılan 
yazılı açıklamada, “Beledi-
yemiz tarafından gerçekleş-
tirilecek tüm yeni yıl 
etkinlikleri iptal edilmiştir. 
Yalova’da şehit olan polisle-

rimize Allah’tan rahmet, 
yaralılarımıza acil şifalar 
diliyoruz.” ifadelerine yer 
verildi.

Açıklamada, yaşanan 
acı olay nedeniyle duyulan 
derin üzüntü vurgulanır-
ken, kamuoyuna saygıyla 
duyuruldu. Burdur Beledi-
yesi’nin bu kararı, şehitler 
anısına duyulan hassasiyet 
ve toplumsal dayanışma 
çerçevesinde aldığı belirtil-
di.
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Hemen herkesin bildiği gibi ‘yalancı ve fânî dünya 
bugün’, bazılarının hummalı bir şekilde ve çılgınca eğlen-
meye, gülüp oynamaya, çalıp söylemeye hazırlandığı yeni 
bir yıla ‘merhaba…’ diyecek! Ve mîlâdi yeni yılı ben de 
kutlayacağım, ama herhangi bir gayrimüslim gibi değil, 
inançlı îmanlı bir Müslüman gibi kutlayacağım inşaAllah. 
Onun için, ben daha yazımın başında bu gece girecek olan 
Mîlâdî 2026 yılının şahıslarımıza, ailelerimize, ilimize, ülke- 
mize, İslâm Âlemine ve gönül coğrafyamıza hayırlı uğurlu 
olmasını, kazâsız belâsız ve âfetsiz felâketsiz bir yıl olması-
nı diliyorum.

BUGÜN ‘BİR YIL DAHA’ KAZANDIK
ÇÜNKÜ ‘’BU YIL DA ÖLMEDİK!’’ O
NEDENLE ŞÜKRÜNÜ EDÂ EDELİM

Bu ara başlığım bazı okurlarım tarafından eksantrik 
ya da aykırı bulunulabilir ama bana göre gerçektir! Me- 
selâ; Mîlâdî bir yıl 365 gününe tekâbül ediyor ve 1 Ocak 
2025 ile 31 Aralık 2025 tarihleri arasında birçok yakınımız 
ve tanıdığımız rahmeti Rahman’a kavuştuğu veya der- 
mansız derde ya da şifasız hastalığa düştüğü halde; sayıyız 
kere şükürler olsun ki, biz kendimiz bu olumsuzluklara 
dûçar olmadık ve da ölmedik elhamdülillâh! 2026 yılında 
da herhangi bir hâstalığa duçar olmaz ve ölmeyiz inşaAl-
lah… Yani, ben bu yazıyı yazana kadar, sevgili okurlarım 
da benim bu yazımı okuyana kadar ölmediklerine göre bir 
yıl da kazandık demektir! Ancak, hiç birimizin ama hiç bi- 
rimizin değil bir yıl, bir dakika sonrasına bile hayat ve sağ- 
lık garantisi yok… O nedenle ben mücrim, sevgili Pey- 
gamberimizin ‘‘Hiç ölmeyecekmiş gibi bu dünya, hemen 
ölecekmiş gibi öte dünya için çalışalım!’’ mealindeki 
Hadis-i Şeri�erini hatırlatmakla yetinirim!     

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Bu kadar girizgâhtan sonra ben bu gece ‘amel’ defterini 
dürecek olduğumuz mîlâdi 2025 yılının iyi bir murâkabesini ve 
hemen ardından da defterini açacak olduğumuz 2026’nın da 
sağlam bir muhasebesini yapmak istiyorum:

Şöyle ki; geçtiğimiz birkaç yıl içinde dünyamız, özelde de 
ülkemiz ve gönül coğrafyamızda çok sayıda bölgesel, yöresel ve 
noktasal iç ve dış savaşlar, depremler, seller, yangınlar, âfetler, felâ- 
ketler, kazalar, belâlar, korona gibi hastalıklar ve benzer olumsuz-
luklar yaşandı ve bu olumsuzluklar esnasında çok kişi ya hayatını 
kaybetti ya da yaralandı veya sakat kaldı. Ve bunlardan bazıları 
mûmin olarak öldüğü gibi, bazıları şehit, bazıları gazî oldu, bazıları 
da murdar öldü maalesef! O nedenle ben burada bir parantez 
açarak herhangi bir neden ve şekilde ölmüş olan tüm müminlere 
ve şehidlere ganî ganî rahmetler, gâzilerere, yaralılarımıza ve 
hastalarımıza da âcil ve kalıcı şifalar diliyorum…

Sözü şimdi de yılbaşı kutlamalarına getirmek istiyorum:
ALKOL… ALMAK DA KUMAR OYNAMAK DA
HARAMDIR! VE PİYANGO BİLETİ ALMAK DA
‘KUMAR OYNAMAK OLDUĞU İÇİN’ HARAM
OLMASININ ÖTESİNDE OCAK SÖNDÜRÜR!!

Bir damlasının içilmesi dahî haram olan alkollü içkilerin 
olduğu gibi, adının başına millî gibi bir takı koyularak masumlaştı-
rılmaya, dolayısıyla da satışları artırılmaya çalışılan piyango biletle-
rinin  yılbaşıların da 5’e-10’a katlanarak artıyor-artırılıyor…  

Ve bizim inancımıza göre alkolün azı da çoğu da hem haram, 
hem de sağlığa zararlı olduğu gibi, sportoto veya loto oynamak ve 
piyango bileti almakta, satmakta kumar oynamaktır-oynatmaktır 
ve kumarın her türlüsü haramdır!

YILBAŞILARINDA AĞLANACAK HÂLİMİZE
GÜLÜP EYLENİYOR, ÇALIP OYNUYORUZ!

Yukarıda da ifâde etmeye çalıştığım gibi, bu gece yarısı sona 
erecek olan mîlâdî 2025 yılı dünya genelinde olduğu gibi, ülkemiz ve 
bölgemiz içinde acılarla dolu geçti maalesef! 2026 yılının da nasıl 
gelip geçeceği hiç belli değil; Onun için Mevlâ hepimizi ko- rusun 
ama, ağrı ve acılarla dolu bir yıl olmayacağına dair hiçbir ga- rantimiz 
yok… O nedenle, ağrılarla acılarla geçmiş olan koca bir yılı gülerek 
oynayarak, çalarak söyleyerek uğurlamak ve bizlerden ne getirip ne 
götüreceği hiç belli olmayan bir yılı da yine çılgınca eylenerek karşıla-
mak imâna inanca uymadığı gibi, akla mantığa da aykırı…

KUMAR MADDÎ MÂNEVÎ TÜKENİŞTİR!
Bizim inanç ve imanımıza göre, ismi ne olursa olsun ve kim 

müsaade eder veya izin verirse versin, yani ister yasal olsun ister 
gayriyasal, ister sanal olsun ister dijital veya gerçek hayatta olsun 
kumarın her çeşidi haramdır! Ve ister toto veya loto olsun, ister 
ganyan, ister kazı kazan veya iddia, bahis, şans topu ve ister milli 

olsun ister gayrimillî bu yolla, çalışmadan çabalamadan para ka- 
zanan kişiler kaybeden kişilerden haksız kazanç elde ettikleri, 
dolayısıyla da eşlerinin ve çoluk çocuklarının haklarını yedikleri 
için kumar küçüğü de büyüğü da haramdır.

PİYANGO… YA DA ŞANS OYUNU ZENGİNLERİNİN’’
BUGÜN BİR ÇOĞUĞUN YERİNDE YELLER ESİYOR! 

 Velhâsıl-ı kelâm; tamam, dünya bugün mîlâdi bir yılın defteri-
ni kapatacak ve yepyeni bir yılın defterini açacak! O nedenle insan-
lar, iyisiyle kötüsüyle, acısıyla tatlısıyla yaşadıkları bir yılın muraka-
besini ve, ve, ve ne getirip götüreceği hiç belli olmayan yeni bir 
yılın muhasebesini yaparak, yani tefekkür yaparak uğurlamaları ve 
karşılamaları gerekir. Ancak, çevremizde, ilimiz de ve ülkemizde 
gördüğüm, duyduğum hazırlıklar çılgınca bir yılbaşı kutlaması 
hazırlığının yapıldığını gösteriyor… Ve bu yılbaşını ben de kutlaya-
cağım ama bir gayrimüslim gibi değil, inançlı imanlı bir Müslüman 
gibi kutlayacağım inşaAllah… Meselâ bir günlük kaza namazı 
kılarak, Kur’an okuyarak ve bildiğim duaları yaparak kutlayacağım!

Hülâsâ-i netice; ben mücrim ‘Rabbim’den 2025’te işlediğimiz 
günahları af ve mağfiret, yapmış olduğumuz tüm ibadet-ü taatleri, 
hayır ve hasenatları, iyilik güzellikleri kabul eylemesini niyaz 
ediyor, 2026 yılının 2025’ten çok daha hayırlı uğurlu, iyi ve güzel 
geçmesini diliyor, herkese saygılar sunuyorum.            

     

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

YENİ YILI ‘’BEN DE” KUTLAYACAĞIM
ANCAK, GAYRİMÜSLİM GİBİ DEĞİL!!

EY İMAN EDERLER! İÇKİ, KUMAR, TAPINMAK
VE PUTLARA KURBAN KESMEK İÇİN DİKİLEN

TAŞLAR, FAL VE ŞANS OKLARI ŞEŞTAN İŞİ BİRER
PİSLİKTİR. BUNLARDAN KAÇININ Kİ, KURTULUŞA

ERESİNİZ… Mâide Sûresi Âyet 90
HİÇ KİMSE ELİNİN EMEĞİYLE KAZANDIĞINDAN
DAHA HAYIRLI BİR RIZIK ASLA YEMEMİŞTİR. VE

ALLAH’IN (c.c) RESULÜ DE KENDİ ELİNİN EMEĞİNİ
YER İÇERDİ(!) Hz. Muhammed (sav)  

PİYGANGO DOLANDIRICILIĞININ KURBANI
OLMAK, KOLAY VE HIZLI PARA KAZANMAK

İSTEYEN HERKES İÇİN KAÇINILMAZ BİR 
SONUÇTUR..! Anonim

HER GÜN PİYANGO OYNARIM AMA BUGÜNE
KADAR BİR KURUŞ KAZANMADIM! KİME

ŞİKÂYET VEYA TEŞEKKÜR ETMELİYİM?
TANRIYA MI YOKSA ŞEYTANA MI? Anonim

İNSANLAR PİYANGOYU KAZANARAK DÜNYAYI
DEĞİŞTİREBİLECEKLERİNE İNANIYORLAR. AMA

AYNI ŞEYİN SADECE BİR HAYIRSEVERLİK, ŞEFKAT
JESTİ İLE YAPILABİLİNECEĞİNE İNANMIYORLAR!   

Anonim 

BURDUR 
BELEDİYESİ

YENİ YIL
ETKİNLİKLERİNİ 

İPTAL ETTİ

Başkan Ercengiz, Soğukta Pazarcının Yanında...

■ BELEDİYE BASIN

“MESELE 
ÇORBA DEĞİL,
VATANDAŞIN 

YANINDA 
OLMAK”
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■ MAKÜ BASIN

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üni- versitesi 
(MAKÜ) olarak, sağlık 
alanında nitelikli insan 
kaynağı yetiştirme 
hedefimiz doğrultusunda 
önemli bir yatırımı daha 
hayata geçirdik. Cevat 
Sayılı Sağlık Bilimleri 
Fakültemiz bünyesinde 
kurulan Hemşirelik 
Simülasyon Merkezi, 
düzenlenen törenle 
hizmete açıldı.

Hemşirelik Bölümümüzde mevcut 
Hemşirelik Beceri Laboratuvarı 1 ve Hemşi-
relik Beceri Laboratuvarı 2 ile birlikte 
yapılandırılan merkez; öğrencilerimizin 
mesleki becerilerini uygulamalı, güvenli ve 
gerçekçi bir ortamda geliştirmeyi amaçlıyor.
Gerçeğe en yakın eğitim ortamı

Merkezde toplam dört eğitim odası yer 
alıyor. Hemşirelik Esasları, Kadın Doğum, 
Çocuk Sağlığı ve Yoğun Bakım Hemşireliği 
uygulamalarına özel olarak tasarlanan 

odalara ek olarak, Psikiyatri Hemşireliği 
eğitimlerinde kullanılan aynalı görüşme 
odası da merkez bünyesinde bulunuyor. 
Aynalı görüşme odalarında öğrencilerimiz, 
uygulama sonrasında performanslarını 
görüntüler eşliğinde değerlendirerek geri 
bildirim alma imkânına sahip oluyor.

Merkezin öne çıkan donanımı ise ileri 
teknolojiyle geliştirilen; insan benzeri 
özellikler taşıyan, yüksek gerçeklik düzeyi-
ne sahip simülatörler. Konuşabilen, tepki 

verebilen ve insan 
fizyolojisini gerçekçi 
biçimde yansıtan bu 
simülatörler sayesinde 
öğrencilerimiz; hastane 
ortamına en yakın 
koşullarda, gerçek hasta 
senaryolarına uygun ve 
risksiz bir ortamda 
uygulama yapabiliyor. 
Böylece klinik ortama 
geçmeden önce, hasta 
güvenliğini riske atma-
dan yetkinliklerini 
pekiştirmeleri sağlanıyor.

Sağlık sistemine 
sürekli eğitim desteği

Hemşirelik Simülasyon Merkezimizin 
yalnızca Hemşirelik Bölümü öğrencilerimize 
değil, hastane–okul iş birliğikapsamında 
klinik hemşirelerimizin eğitimlerine de 
hizmet vermesi planlanıyor. 

Merkezin, Türkiye genelinde sağlık 
alanında görev yapan hemşirelerin kullanı-
mına açık olması hedeflenirken; mesleki 

eğitim, hizmet içi eğitim ve sürekli mesleki 
gelişim faaliyetlerinde etkin şekilde kullanıl-
ması amaçlanıyor.

 Rektör Dalgar: “Nitelikli sağlık 
profesyonellerinin yetişmesine 
güçlü katkı sağlayacak”

Merkezin açılışı, MAKÜ Rektörü Prof. 
Dr. Hüseyin Dalgar tarafından gerçekleşti-
rildi. Açılışta konuşan Rektör Dalgar, 
simülasyon temelli eğitimin hemşirelik 
öğrencilerinin klinik yeterliliklerini artırma-
da kritik bir rol üstlendiğini vurgulayarak, 
merkezin nitelikli sağlık profesyonellerinin 
yetiştirilmesine önemli katkılar sunacağını 
ifade etti.

Açılış programının ardından, okula 
katkı veren Hayırsever Mehmet Küçükba-
kak ve Mübeccel Sayılı’ya desteklerinden 
dolayı Rektör Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
tarafından plaket takdim edildi. 

Törenin ardından Rektör Dalgar, 
üniversite yönetimi ve katılımcılarla birlikte 
simülasyon merkezini gezerek yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, sağlık alanında nitelikli insan kaynağı yetiştirme hedefi doğrultusunda önemli bir adımı daha hayata geçirdi. Cevat Sayılı Sağlık Bilim-
leri Fakültesi bünyesinde kurulan Hemşirelik Simülasyon Merkezi, düzenlenen törenle hizmete açıldı. Gerçeğe en yakın eğitim ortamını sunan merkezle birlikte, hemşirelik 
öğrencilerinin klinik becerilerini güvenli ve uygulamalı şekilde geliştirmesi hedeflenirken, sağlık eğitiminde Burdur’dan Türkiye geneline uzanan güçlü bir katkı amaçlanıyor.

HEMŞiRELER GERÇEĞE EN YAKIN ORTAMDA YETiŞECEK
MAKÜ’de Sağlık Eğitiminde Yeni Dönem: 

SAĞLIK
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■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Belediyesi, Senir İçme Suyu 
Projesi ile ilgili olarak bazı basın yayın 
organlarında yer alan haberlerin gerçeği 
yansıtmadığını belirterek yazılı bir 
açıklama yaptı. Belediyenin kurumsal 
sosyal medya hesabından yapılan açıkla-
mada, kamuoyunu yanıltıcı ve kasıtlı 
içeriklere karşı cevap verme zorunluluğu 
doğduğu ifade edildi.

Açıklamada, 28 Aralık 2025 tarihinde 
yayın yapan sözde bir haber sitesinde, 
belediyeden hiçbir bilgi talep edilmeden 
Senir İçme Suyu Projesi hakkında gerçek 
dışı bir haber yapıldığı belirtilerek, kullanı-
lan “ihale tamamlandı” ifadesinin tama-

men yanlış olduğu vurgulandı. Söz konusu 
ifadenin, Burdur Belediyesi ile AK Parti 
Burdur Milletvekili Adem Korkmaz’ı karşı 
karşıya getirmeyi ve siyasi çıkar sağlamayı 
amaçladığı savunuldu.

Belediye, ihale sürecinin resmî belge-
lerle açık ve net bir şekilde ortada olduğu-
nu belirterek süreci şu şekilde açıkladı:

8 Aralık 2025’te Başkanlık Oluru 
alındığı, aynı gün ihale sürecinin başlatıl-
ması için Destek Hizmetleri Müdürlüğü’ne 
yazı yazıldığı, 11 Aralık’ta Kamu İhale 
Kurumu sistemine bilgilerin girildiği, 12 
Aralık’ta İhale Komisyonu’nun oluşturul-
duğu ve 19 Aralık 2025 tarihinde ihalenin 
gerçekleştirildiği ifade edildi.

Açıklamada, Milletvekili Adem 
Korkmaz’ın 18 Aralık 2025 tarihinde 
yaptığı açıklama sırasında ihalenin hâliha-
zırda yasal ve resmî süreç içinde yürütül-
düğü belirtilerek, taraflı ve gerçek dışı 
haberlerin kamuoyunun takdirine bırakıl-
dığı kaydedildi.

Söz konusu projeye yönelik eleştirile-
rin siyasi boyut taşıdığı öne sürülen 
açıklamada, Burdur’un acil içme suyu 
ihtiyacının önündeki asıl engelin, Senir 
Belde Belediyesi Meclisi’nin bilimsel 
dayanağı bulunmayan kararı olduğu 
savunuldu. Belediyenin açıklamasında, 
Burdur’a gerçekten katkı sağlanmak 
isteniyorsa bu kararın geri çekilmesi 

gerektiği ifade edildi.
Burdur Belediyesi, artan su ihtiyacı ve 

altyapı gereksinimleri nedeniyle Senir İçme 
Suyu Projesi’nde zaman kaybına tahammül 
olmadığını vurgulayarak, ihale sürecinin 
4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 21/B 
maddesi kapsamında, pazarlık usulüyle ve 
en hızlı şekilde yürütüldüğünü belirtti.

Açıklamanın sonunda, tüm işlemlerin 
şeffaflık, dürüstlük ve teknik yeterlilik esas 
alınarak yapıldığı vurgulanırken, “Haberde 
iddia edildiği gibi bir ciddiyetsizlik söz 
konusu değildir. Asıl ciddiyetsizlik, 
gerçeklikten uzak haberler yapılmasıdır” 
ifadelerine yer verildi.

Bucak Belediyesi ve İMO Antalya Şubesi 
arasında 25 Aralık 2025’te imzalanan protokol 
ile depreme dayanıklı yapılaşma, kentsel 
dönüşüm ve teknik denetim süreçlerinde 
ortak çalışma başlatıldı.

Bucak Belediyesi, kentsel gelişimin 
bilimsel ve teknik esaslara dayanması amacıyla 
İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) Antalya 
Şubesi Burdur Temsilciliği ile kapsamlı bir 
teknik iş birliği protokolü imzaladı. 25 Aralık 
2025 tarihinde resmiyet kazanan bu iş birliği; 
projeden denetime, kentsel dönüşümden 
meslek içi eğitimlere kadar şehirciliğin tüm 
kilit noktalarını kapsıyor.

Hedef: Depreme Dayanıklı ve 
Güvenli Bir Bucak

Protokolün temel vizyonunu, Burdur 
genelinde depreme dayanıklı, güvenli ve 
sürdürülebilir bir yapı stokunun oluşturulması 
teşkil ediyor. Kamu yararını öncelikleyen bu 
adım sayesinde, kentleşme süreçlerinde 
bilimsel ilkelerin güçlendirilmesi ve nitelikli 

mühendislik hizmetlerinin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.

İş Birliği Hangi Alanları Kapsıyor?
İmzalanan protokol çerçevesinde şu 

alanlarda ortak mesai harcanacak:
Proje ve Denetim: Yapıların uygulama ve 

denetim süreçlerinde teknik standartların 
artırılması.

Kentsel Dönüşüm: Şehrin eskiyen dokusu-
nun güvenli hale getirilmesi için teknik danış-
manlık.

Eğitim ve Danışmanlık: Mühendislere 
yönelik meslek içi eğitim programlarının 
düzenlenmesi.

Emeği Geçenlere Teşekkür
İMO Burdur Temsilciliği, sürece sunduğu 

katkılardan dolayı Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş’e; protokolün hayata geçirilme-
sinde öncülük eden İMO Antalya Şube Başkanı 
Mehmet Soner Akdoğan ve yönetimine teşek-
kürlerini sundu.

Bucak OSB'de çalışan anneler için 18 
milyon TL bütçeli "Ekolojik Kreş" 
projesinin sözleşmesi imzalandı. 
Proje, kadınların iş gücüne katılımını 
artırmayı hedefliyor.

Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın 
büyük destekleriyle hazırlanan 
“Bucak OSB Çalışan Anne Güvencesi 
Projesi” kapsamında bölgeye kazandı-
rılacak olan Ekolojik Kreş projesi, 
Bakanlık tarafından onaylanarak 
resmiyet kazandı.

Projenin uygulama sözleşmesi, 
Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan Kara-
kurt’un ev sahipliğinde düzenlenen 
törenle imzalandı.
 
Dev Ortaklık ve Finansman Modeli

İmza törenine Batı Akdeniz 
Kalkınma Ajansı (BAKA) Genel 
Sekreteri Volkan Güler, Bucak TSO ve 
OSB Yönetim Kurulu Başkanı Hasan 
Yalçın Meçikoğlu ile Proje Koordinatö-
rü/OSB Bölge Müdürü Binnur Çığrı 

katıldı. Toplam maliyeti 18.000.000 TL 
olarak hesaplanan projenin finansma-
nı şu şekilde karşılanacak:

%50’si Batı Akdeniz Kalkınma 
Ajansı (BAKA) tarafından hibe 
edilecek.

%50’si Bucak OSB bütçesinden 
finanse edilecek.

Yeşil OSB Yolunda İlk Adım
Kadınların aktif iş gücüne katılı-

mını artırmayı hedefleyen bu proje, 
aynı zamanda Bucak OSB’nin “Yeşil 
OSB” olma vizyonunun ilk somut 
adımı olarak değerlendiriliyor. Ekolo-
jik mimariyle inşa edilecek kreş, 
çocuklara doğa bilinci aşılarken 
annelerin ise güvenle işbaşı yapmala-
rına olanak sağlayacak.

Bucak OSB yönetimi, projenin 
tüm çalışanlara ve sanayicilere hayırlı 
olmasını dileyerek, başta Vali Bilgihan 
olmak üzere emeği geçen tüm kurum 
ve kişilere teşekkürlerini sundu.

SENİR İÇME SUYU 
ÜZERİNDEN 

SİYASİ HESAP MI
YAPILIYOR?

BURDUR BELEDİYESİ’NDEN
Senir Projesi İçin Belgeli Açıklama

 BELEDİYE ve İMO’DAN
DEV İŞ BİRLİĞİ!

BUCAK’TA GÜVENLİ YAPI DÖNEMİ
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Yeni Bir Yıl Dileklerimizle Yeni Bir Yıla
Girerken Düşüncelerimiz…

2025 yılı Türkiye halkı ve dünya hakları için zorlu bir yıl 
oldu.

Atlantik medeniyetinin çöküşü, Avrasya’nın yükselişi tüm 
dünyada büyük altüst oluşlar yarattı. Kuvvetler dengesi hızla 
değişti, yeniden sa�aşma kızılca kıyamet kopardı. Gerileyen ve 
çöküşe giden ABD emperyalizmi, Karadeniz’den Ege’ye ve Do- 
ğu Akdeniz’e, Suriye ve Irak’ın kuzeyinden İran ve Basra Kör- 
fezi’nden Umman Denizi’ne kadar tek bir cephe haline gelen 
Batı Asya’ya çullandı. ABD-İsrail savaş odağı ülkemizi kuşatma 
altına almayı sürdürdü. Ülkemize yönelik savaş tehlikesi 
görülmemiş boyutlara yükseldi.

Yıllardır söylenegelen ABD-İsrail tehdidinin yarattığı savaş 
tehlikesi kapımıza dayanınca devlet adamlarımızda da uyanış 
başladı. MHP Genel Başkanı Bahçeli’den Meclis Başkanı Kur- 
tulmuş’a kadar geniş bir yelpazede tehdit algısı yaygınlaştı. 
Bahçeli çarenin “TRÇ ittifakı”nda olduğunu belirtti. Kurtulmuş, 
'Çok vaktimiz kalmadı, Türkiye kuşatılıyor' şeklindeki ifadele-
riyle ABD, İsrail, Yunanistan ve GKRY şer ittifakı tarafından 
gerçekleştirilen kuşatmayı gördü. 
YA DEVRİM SAVAŞI ÖNLER YA DA 
SAVAŞ DEVRİMLERE YOL AÇAR

Doğu Akdeniz’de küreselleşme ihtimali de bulunan savaş 
rüzgarları esmektedir.

Kurulan denkleme göre ya devrim savaşı önler ya da 
savaş devrimlere yol açar.

Bahçeli’nin önerdiği TRÇ ittifakı, geniş açılımla söylersek 
Türkiye, Rusya, Çin İttifakı Doğu Akdeniz’deki savaş rüzgarları-
nı dağıtır, savaşın küreselleşme ihtimalini de ortadan kaldırı. 
Bu bir devrimdir. Yani Bahçeli küreselleşme ihtimali olan Doğu 
Akdeniz savaş odağını dağıtacak devrimci önerinin, yani TRÇ 
İttifakı’nın derhal ve behemehâl inşasını istemektedir. Bölge-
mizde savaşın önlenmesi Türkiye’mizin ellerindedir. Eğer dev- 

rim gerçekleştirilemez de savaş patlak verirse bu savaş bölge- 
mizde Türkiye dahil birçok ülkede devrimlere yol açacaktır.

Ülkemizde seçimlerden bu yana uygulanan neoliberal 
ekonomi politikası (küresel emperyalizmin ekonomi politiği 
olan kemer sıkma politikasının günümüz şartlarına uydurul-
muş şekli olan sıkılaştırma) yoksulluğu artırdı. İşçi, çiftçi, esnaf, 
kamu emekçisi, emekli tüm halkımızı sefalet şartlarına mah- 
kum etti. Sanayiciler burnundan soluyor. Pazardaki daralma 
üretime darbe vuruyor. Sanayinin çarklarının durma noktasına 
gelmesine yol açtı. Tarım bir yılda yüzde 12,7 küçüldü. Çiftçi 
yeniden üretim imkanlarını kaybetmektedir. İşsizlik durumu 
kırmızı fecaat ibresine dayanmış, İktisatçı Hakan Topkurulu’nun 
deyişiyle “tam bir dipten gelen volkan patlaması sinyalleri 
veriyor.”  

İş insanlarının saptamalarına göre, “Sistem bütünüyle 
yabancıya çalışıyor. Bankalarda mevduat faizleri… Uzun 
süredir yüzde 50 civarında. Diğer getiri kaynaklarında da aynı. 
Dövizdeki artış oranı… Yıllık yüzde 17’lerde… Türkiye’ye döviz 
getiren yabancılar… Bir yıl TL’de kalıyor. Sonra tekrar döviz 
alıp gidiyor. Dolar olarak yılda yüzde 33 kâr ediyor. Türkiye’nin 
kaynakları dışarıya götürülüyor. En ufak bir sıkıntıda dövizi 
düşürmek için piyasaya dolar sürülüyor. Belli ki birilerine söz 
verilmiş. Ekonomik deyişle… ‘Ekonomimizde dış kanama var.’ 
Türkiye bu dış kanamayı durdurmazsa hepimiz biteriz.” (İsmet 
Özçelik, Aydınlık, 15 Ağustos 2025)

"Faizin verdiği zarar derinleşiyor: Sanayide alarm zilleri 
çalıyor" (Yeni Şafak, 02 Ağustos 2025)
DÜNYADA VE TÜRKİYE’DE HIZLA 
TIRMANAN ADALETSİZLİKLER

TÜİK verilerine göre, ülkemizde en tepedeki %20'lik 
grubun toplam gelirden aldığı pay %48,1 olurken, yani çok 
küçük ve dar bir azınlık zenginliklerin yarısını kapatırken, en 
düşük gelire sahip %20'lik grubun, yani nüfusun neredeyse 
yüzde 90’ının aldığı pay ise %6,3 oldu. Bu hakikat, ülkemizde 
zenginlerle fakirler arasındaki gittikçe genişleyen keskin 
ayrımı, ülkemizdeki sınıfsal çelişkilerin tef gibi gerildiğini 
gözler önüne sermektedir.

Bu durumun tüm dünya hakikati haline geldiğini ünlü 
İngiliz iktisatçı Michael Roberts’ın “Aşırı eşitsizlik konusunda ne 
yapılmalı?” başlıklı makalesinden öğreniyoruz.

Dünya nüfusunun sadece yüzde 0,001’ni, yani 60 bin kişi, 
“insanlığın en alttaki yarısının tamamının sahip olduğunun üç 
katı kadar serveti kontrol etmektedir.”

Bir yüzyıllık süre içinde Emperyalizm, dünyamızı bu denli 
korkunç, bu denli aşırı adaletsiz, bu denli insanlık dışı bir hale 
getirmiştir. Dünya sanki barut fıçısına dönmüş haldedir.

Geride bıraktığımız yıl itibariyle, “küresel nüfusun en üst 
yüzde 10’luk gelir dilimi, geri kalan yüzde 90’ın tamamından 
daha fazla gelir elde ediyor; küresel nüfusun en yoksul yarısı 

ise toplam küresel gelirin yüzde 10’undan daha azını alıyor. 
Dünyanın en zengin yüzde 10’u toplam servetin yüzde 75’ine 
sahipken, en alttaki yarı yalnızca yüzde 2’sine sahip. Hemen 
hemen her bölgede, en zengin yüzde 1’in serveti, alttaki yüzde 
90’ın toplam servetinden daha fazla. Rapora göre servet 
eşitsizliği dünya genelinde hızla artıyor. Sonuç, çok küçük bir 
azınlığın benzeri görülmemiş bir mali gücü kontrol ettiği, 
milyarlarca insanın ise temel ekonomik istikrardan bile 
dışlandığı bir dünya…” (Michael Roberts, Aydınlık, 14 Aralık 
2025)

Bütün bu iç karartan moral bozucu gelişmelere rağmen 
ülkemizin harikalar yaratan, istikbal vaadeden, morallerimize 
zirve yaptırtan başarılarımız da var. 

Ordusu olmayan Türkiye’nin bölgemizde ayak altında 
kalacağı gibi milli bir savunma sanayisinden mahrum bir ülke 
de bağımsız bir dış politika sürdüremez. Bu bakımdan Kıbrıs 
Barış Harekâtı’nı müteakiben ülkemize ambargo uygulanmaya 
başlamasından bu yana adım adım geliştirilen savunma 
sanayimiz, yeni yüzyılın başından bu yana düşmanı korkutan 
dosta sevinç ve mutluluk veren harikalar yaratmaktadır. 5. 
nesil savaş uçağı KAAN, insansız savaş uçakları ve İHA’lar, 
SİHA’lar, balistik ve seyir füzeleri, hava savunma sistemleri ve 
elektronik savaş yetenekleri, Türkiye’nin askeri kapasitesini 
nitel bir dönüşüme sürüklüyor. Son yıllarda yerlilik oranı yüzde 
80’lere tırmanmıştır. Savunma sanayi ürünlerimizin üstün 
başarıları, güvenliğimizin ufkunu genişletmekte, caydırıcılığı-
mızı konsolide etmektedir. Ayrıca ülkemize yönelen tehditlere 
karşı aldığımız yerinde tedbirler, örneğin Doğu Akdeniz’den 
ülkemize yönelen hava saldırılarına karşı çelikten bir şemsiye 
çeken ve ABD-İsrail emperyalizm-siyonizmini çileden çıkaran 
S400 hamlesi milletimizin istikbal umudunu canlı tutmaktadır.

2026 yılının, milletimizin “zorluklardan güneş” yaratacağı, 
kendi kaderini ellerine alacağı, Üreticilerin Milli Hükümeti 
olarak tarihe damga vuracağı bir yıl olması dileklerimizle kutlu 
olsun!

Fatih ÖZCAN

DENEMELER

Anadolu Gençlik Derneği (AGD) ile Milli Gençlik Vakfı 
(MGV), 51. dönem faaliyetleri kapsamında geleneksel 
hale gelen “Mekke’nin Fethi ve Kudüs Gecesi” programı-
nı 31 Aralık 2025 tarihinde Türkiye genelinde 81 il ve 
yüzlerce ilçede eş zamanlı olarak gerçekleştirecek.

AGD ve MGV tarafından yapılan açıklamada, progra-
mın yalnızca tarihî bir anma olmadığına dikkat çekilerek, 
ümmetin hafızasını diri tutan, adalet ve diriliş bilincini 

yeniden kuşandıran büyük bir buluşma olduğu vurgulandı. 
Mekke’nin Fethi’nin zulme karşı direnişi, adaletin hâkimi-
yetini ve rahmet medeniyetinin inşasını temsil ettiği ifade 
edilirken; Kudüs’ün ise ümmetin kalbi ve izzetin sembolü 
olduğu belirtildi.

Bu yıl hazırlanan afişlerde Kâbe ve Mescid-i Aksa’nın 
yan yana kullanılmasıyla güçlü bir mesaj verildiği kaydedi-
len açıklamada, “Bu iki belde, kimliğimizin iki kutbudur; 
biri Hakk’a teslimiyetin, diğeri batıla karşı direnişin sembo-

lüdür” denildi.

“Bu Gece Geleceğe Verilen Bir Mesajdır”
AGD–MGV yetkilileri, Filistin’de 

yaşanan abluka, Gazze’deki direniş ve 
Kudüs’ün maruz kaldığı kimlik kuşatma-
sının, bu programın önemini daha da 
artırdığını belirtti. Programın, ümmet 
davasına sahip çıkan gençliğin yeniden 
kenetlendiği bir diriliş gecesi olarak 
görüldüğü ifade edildi.

Siyer-i Nebi Sınavı Ödülleri Bu Gecede
14 Aralık 2025’te gerçekleştirilen 

Siyer-i Nebi Sınavı’nda dereceye giren 
gençlerin ödüllerinin de bu anlamlı gecede 
takdim edileceği açıklandı. Sınavın bir 
yarışmadan öte, Peygamber Efendimiz’in 

(sav) örnekliğini merkeze alan bir şuur inşası olduğu 
vurgulandı.

Burdur’daki Program Kültür Merkezi’nde
Burdur’daki “Mekke’nin Fethi ve Kudüs Gecesi” 

programı, 31 Aralık Çarşamba günü saat 20.00’de Burdur 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Programda Kur’an-ı 
Kerim tilaveti, sohbetler, ezgi ve marşlar yer alacak.

Gecede yazar ve senarist Bilal Yıldırım, Kurra Hafız 
Celalettin Sevimli ve Grup İslami Direniş sahne alacak. 
Ayrıca sinevizyon gösterimi, şiir dinletisi düzenlenecek ve 
katılımcılar arasından bir kişiye Umre çekilişi yapılacak.

AGD ve MGV yetkilileri, tüm Burdur halkını programa 
davet ederek, bu gecenin millet için birlik, ümmet için izzet, 
mazlumlar için umut ve insanlık için adalet arayışına bir 
uyanış vesilesi olmasını temenni ettiklerini belirtti.

31 Aralık 2025 Çarşamba

■ YENİ GÜN MEDYA

Milletimizin “Zorluklardan Güneş Yaratacağı” 

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Teknik Bilimler Meslek 

Yüksekokulu’ndan almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Suat USLU
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■ BELEDİYE BASIN

■ HABER MERKEZİ

 Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 2026 yılına 
ilişkin mesajını paylaştı. Geride bırakılan yılın muhase-
besini yapan Başkan Ercengiz, Burdur’da hayata geçirilen 
projeleri ve kente kazandırılan yatırımları hatırlatarak, 
yeni yılda da birlik, dayanışma ve umut vurgusu yaptı. 
Başkan Ercengiz, mesajında Burdur’un geleceğini insan, 
doğa ve Cumhuriyet değerleriyle birlikte inşa etmeye 
devam edeceklerini ifade etti.

Başkan Ercengiz mesajındaşunları söyledi:
“Yeni bir yıla adım atmanın heyecanını ve umut dolu 

bir başlangıcın mutluluğunu hep birlikte yaşıyoruz. Geride 
bıraktığımız yıldan aldığımız derslerle, geleceğe her 
zamanki gibi umutla, kararlılıkla ve azimle bakmaya 
devam edeceğiz.

Biz, 2014 yılından bu yana Burdur’un köklü hafızasın-
dan güç alarak şehrimizi geleceğe hazırlamak için çalışıyo-
ruz. Çünkü biliyoruz ki bir kenti yönetmek, önce onun 
ruhunu anlamaktan geçer.

Kültürüyle yaşayan bir Burdur için sanatı sokağa 
taşıdık; tiyatrolarla, konserlerle ve sergilerle kentimizi 
yeniden bir buluşma noktası haline getirdik. Kadınların 
üretimde söz sahibi olduğu projeleri destekledik; çocukları-
mız ve gençlerimiz için sporla, doğayla ve eğitimle iç içe 
alanlar oluşturduk.

Burdur’daki değişim yalnızca görünenle sınırlı kalma-
dı. Kreşlerimizle, Rehabilitasyon Merkezimizle, Kapalı Spor 
Salonumuzla, Kapalı Pazar Yerlerimizle, İçme suyu, altyapı, 
yol, yağmur suyu ve kanalizasyon yatırımlarıyla şehrimizi 
daha güvenli, daha dirençli bir kent haline getirdik. Kent 
Lokantalarımızla dayanışmayı büyüttük, kimseyi yalnız 
bırakmadık.

Doğayla barışık projelerle Burdur’un geleceğine imza 
attık. Arıtma tesisleriyle suyumuzu koruduk, atıktan enerji 
ürettik, lavantayla nefes alan yaşam alanları yarattık. 
Cumhuriyet Meydanı’nı, Burdur halkının tercihiyle, 
Cumhuriyetimizin 100. yılına yakışır bir vizyonla yeniledik.

Biz Burdur’da hizmeti kiralayarak değil, kendi emeği-
mizle üretiyoruz. Bu kenti yalnızca bugünü için değil, 
çocuklarımızın yarını için seviyoruz. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün izinden ayrılmadan, Cumhuriyetimizin temel 
değerlerini rehber edinerek; Burdur’umuzda birliği, 
dayanışmayı ve güzellikleri çoğaltmayı sürdüreceğiz.

2026 yılına girerken; üreten, paylaşan, doğaya ve 
insana saygılı bir Burdur için aynı kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceğiz.

Bu duygularla; yeni yılın Burdur’umuza, ülkemize ve 
tüm insanlığa sağlık, huzur ve umut getirmesini diliyor, 
tüm hemşerilerimin 2026 Yeni Yılı’nı en içten dileklerimle 
kutluyorum.”

GÜNDEM

Vekil Korkmaz, 

iki buçuk yıllık görev 

süresindeki Burdur’da 

gerçekleşen yatırımları 

2025 yılı sonunda 

düzenlediği

basın 

toplantasında 

kamuoyu ile 

paylaştı

MTM Medya Takip Merkezi, 
2025 yılı boyunca medya ve sosyal 
medyada yer alan haber akışını 
izleyerek, yılın gündemine damga 
vuran 100’ü aşkın olayı 19 kategoride 
derledi. Siyasetten ekonomiye, yerel 
yönetimlerden afetlere; medya, 
teknoloji ve spora uzanan gelişme-
ler, 2025’in geniş panoramasını 
ortaya koyuyor.

MTM Medya Takip Merkezi, 
medya ve sosyal medyayı kapsayan 
10 bini aşkın kaynağın yıl boyunca 
taranmasıyla elde ettiği veriler ile 19 
farklı kategoride 100’ü aşkın olayı 
kronolojik bir seçki hâline getirdi. 
Medya Takip Merkezi tarafından 
hazırlanan bu kapsamlı çalışma, öne 
çıkan tüm haberleri sade ve akıcı bir 
anlatımla sunarak 2025’e bütünlüklü 
bir bakış sağlıyor. 

İşte; gün gün, ay ay 2025’e 
damga vuran olaylar…

Yılın Gündemini Belirleyen Sosyal 
ve Siyasal Olaylar

2025, siyaset ve yargı alanında 
hareketli bir yıl olarak öne çıktı. 
Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza 
Akpolat’ın gözaltına alınması ve mart 
ayında Ekrem İmamoğlu’nun tutuk-
lanması, uzun süre kamuoyunun 
odağında yer aldı. Yıl boyunca farklı 
belediyelere yönelik kayyum atamala-
rı da yerel yönetim gündeminin 
önemli başlıkları arasına girdi.

Barınma ve şehircilik alanında 
yürütülen projeler ve TOKİ’nin 500 
bin sosyal konut başvurusuna gösteri-
len yoğun ilgi öne çıktı. Barınma 

politikalarına yönelik kamu ilgisi, 
artan talep eşliğinde şehircilik tartış-
malarının yıl boyunca gündemde 
kalmasına yol açtı.

Söz konusu dönemde medya 
sektöründe kayda değer gelişmeler 
yaşandı. Fatih Altay’lının tutukluluğu 
ve yılın son günlerindeki tahliyesi, 
Flash TV ve Pozitifbank’a el konulma-
sı, Habertürk ve Show TV’nin bağlı 
olduğu gruba kayyum atanması ve 
Ekotürk TV’nin TMSF tarafından 
devralınıp el değiştirmesi, sektörün 
gündemini belirleyen adımlar arasın-
da yer aldı. Habertürk Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Akif Ersoy ve 
Spiker Ela Rümeysa Cebeci’nin 
uyuşturucu operasyonunda gözaltına 
alındıktan sonra tutuklanması da 
geniş yankı uyandırdı. Olay, hukuki 
yönünden çok magazinel boyutuyla 
tartışılarak sosyal medyada yoğun 
gündem yarattı.

Doğal Afetler, Ekonomi ve
Teknoloji Gündemi

2025 boyunca hem Türkiye’de 
hem de dünyada çok sayıda afet ve 
doğal olay yaşandı. Kartalkaya’daki 
otel yangını, Silivri’deki deprem, 
Seyitgazi ve Aliağa’daki büyük 
yangınlar; İsviçre’deki buzul çökmesi 
ve Myanmar’daki şiddetli deprem, 
yılın afet gündemini şekillendirdi. 
Uluslararası alanda Gazze’de sağla-
nan ateşkes, uzun süren çatışmalar 
sonrası olumlu bir gelişme olarak öne 
çıktı.

Ekonomide enflasyon verileri ve 
altın fiyatlarının tarihi seviyelere 
ulaşması dikkat çekerken, küresel 

ölçekte Nvidia’nın piyasa değerindeki 
sert düşüş ekonomi basınına damga 
vurdu. Türkiye’de savunma ve 
havacılık sanayi ihracatının 11 ayda 
7,4 milyar doları aşması, yılın güçlü 
ekonomik göstergeleri arasında yer 
aldı.

Teknoloji dünyasında TOGG’un 
yeni modellerinin piyasaya çıkması ve 
Avrupa pazarına açılması Türkiye 
açısından önemli bir aşama oldu. 
Uluslararası alanda ise organ nakli 
denemeleri, SpaceX Starship’in tam 
yörünge inişi ve Google’ın Gemini 3 
modelini kullanıma açması teknoloji 
gündemine damga vurdu. Aynı 
dönemde 3I/ATLAS kuyruklu yıldızı-
nın Şili’deki Atlas teleskopu tarafın-
dan keşfedilmesi, yılın dikkat çeken 
bilimsel buluşlarından biri olarak 
astronomi çevrelerinde heyecan 
yarattı.

Türkiye’de kültür-sanat alanına 
damga vuran pek çok ismin hayatını 
kaybetmesi toplumun geniş kitlelerini 
yasa boğdu. Edip Akbayram, Filiz 
Akın, İlhan Şeşen ve Volkan Konak’ın 
vefatları kamuoyunda büyük üzüntü 
yarattı. Sporda ise Galatasaray’ın 
Süper Lig şampiyonluğu, Fenerbah-
çe’nin EuroLeague zaferi ve millî 
takımların uluslararası başarıları 
olumlu gelişmeler olarak öne çıktı.

Yukarıda birkaç örnek olayı 
yüzeysel olarak aktardığımız bu 
çalışma, tüm bu başlıkları ve çok daha 
fazlasını kronolojik bir bütünlük 
içinde sunarak 2025 yılına dair net, 
anlaşılır ve kapsamlı bir hafıza 
oluşturmayı amaçlıyor.

SİYASETTEN AFETLERE, MEDYADAN SPORA:

2025’İN GÜNDEMİ“BU KENTİ 
YALNIZCA

 BUGÜN İÇİN 
SEVMEDİK”

Başkan Ercengiz’in 
2026 Mesajında

dikkat çeken mesaj:


